● 樂清日報

城东素食文化旅游节 游客纷纷点 赞

栩栩如生的

米塑作品让众多

游人赞不绝口,

纷纷拍照。

记者 张丽萍 文/摄

11月14日上午,城东街道素食文化旅游节暨乡村一日游 首发式开幕式在北沙角村举行,两千多人冒雨参加了此次 盛会。虽然天公不作美,上午一直在下雨,但丝毫没有 影响活动的顺利进行。下午,在本次一日游的终点 站胜利塘城东段,接受记者采访的多名游客对此 次活动都给了好评,一名女游客更表示 给-

美誉的背后是付出。据悉,为了让这次 活动取得圆满成功,城东街道和 一日游 相关的各村进行了周密的安排,开幕式的举 办地北沙角村更是全村人都出动了,大家义 务参与平整停车场地、准备素食、在路口指 挥交通、打扫卫生等工作。本次活动的重头 戏是素食宴,北沙角村负责承办120桌宴席 这是该村近年来承办的席数最多的素食宴,本村 厨师不够,村里特地从虹桥、乐成等其他镇街请来 几名厨师帮忙。大厨薛师傅是北沙角村人,他说,为 了筹办素食宴,村里有300多人主动来帮忙,他和其他7 位厨师前一天彻夜无眠,通宵准备食品。在开幕式现场有南 瓜饼、米饼、板栗等13道素零食供游客品尝,其中的麻糍要现 捣现做,捣麻糍的石臼重达一千多斤,村里雇用铲车才将它运

负责承办40桌素食宴的珠垟村也是家家参与活动,其中直 接参与素食筹备的就有上百名村民。村里还组织了几位村民, 用捣、揉、印等传统工序在素食宴现场捣制年糕,并将制作好 的年糕分赠给每位游客。好客的村民还特意拿出好久不用的农 耕老用具,摆在自家院子里让游客观赏,并演示编织草鞋、磨 麦子等古老农家技艺。

据悉,为了保障活动线路畅通,除了北沙角、黄良、珠垟 等旅游目的地村外,其他沿线的村子也都全力以赴,上叶、云 岭、牛鼻洞、石龙、包山等村都组织人员在主要路口设岗指挥 交通,以保证车辆畅通无阻。负责承办一日游的仙乐旅行社董 事长阮凤侣为勘探线路,带人到城东跑了十六七趟,街道和相 关村几乎每次都派人员陪同,一起商议细节问题,力求做到万 无一失。由于准备充分,组织到位,当天的活动取得圆满成

本次 乡村一日游 还有诸多创新,除了山水景观,美 食、民俗成为此次乡村一日游的新元素。

下面记者为您盘点一下本次活动上的诸多亮点。



珠垟村的两位大妈在演示编织草鞋。



珠垟村这两位村民在演示用古老的磨盘磨麦子。



素食宴上,烹饪最费时间的是这道 素鲍鱼 ,要

把普通的豆腐做成形似鲍鱼样,需经炸、焯、切等十多

道工序,两个大厨花了一个通宵才做好120盘。现在这

道菜再浇上汁就可上桌了。



胜利塘城东段的抗台救灾纪念碑成最热闹留影



发展乡村游 挖掘特色很重要

张丽萍

乐游

目前,我市已有六个镇(街)开辟 乡村一日游 线路,随着游客的到 来,相关线路上的村子知名度得到提 升,一些原本沉寂无闻的景点也热闹起 来。 乡村游 既为民众提供了短程休 闲去处, 也为当地的经济发展带来正面 效应,可谓双赢。

然而,这不能说 乡村一日游 随便哪个地方搞都会前途一片大好。平 心而论,青山碧水、飞瀑流泉,在我们 江浙一带是很常见的自然景色,不管如 何宣传和包装,也很难引人惊叹。现在 的游人眼界之广阔非昔日可比,许多人 不仅游遍国内的名山大川,连异国风光 也尽收眼底,而我们的乡村风光再美, 也终究属小家碧玉之姿,要想让它对睹 过奇山异水惊世之容的更多游人产生吸 引力,还需在风景之外下点功夫。简而 言之,不同的乡村游线路,应有不同的 特色和魅力,才能给游人留下深刻印 象,产生好的口碑,由此带来更多的游 人。而在这一点上, 城东一日游 可 谓提供了新尝试。

城东在发挥自身 山海 自然资源 优势的同时,从平日当地寺院素食受欢 迎中得到灵感,以打造 素食文化旅游 节 为乡村游开路,创意新颖,其 健 康生活 的定位也契合了现代潮流,为 我市乡村游注入了新元素。除了素食文

化,城东游另一让人感兴趣的特色是珠 垟村的 农家民俗展示 。虽然可能由 于准备时间仓促,农家民俗展示的内容 还不多,但窃以为这是一个大有开发空 间的旅游亮点。传统农耕时代正在渐渐 远去,那个时代的生产用具和生活用 具,是离现代最近的 古董 ,乐成街 道就有村民收集这些 古董 打造展览 馆供市民参观,颇受欢迎。不过那只是 静态展示,不少游客站在它们面前,却 不知它们是做什么用的或如何操作。珠 垟村农户在自家院子里向游客演示编织 草鞋、磨麦子等过去农家的日常情景 既为游人解了这些 古董 如何使用的 困惑,又给人时光倒流的温馨亲切感。 当天在现场,还有游人询问编织好的草 鞋是否出售,足见游人对这些民俗物品 的喜爱。

发展旅游,不仅是开发山水景观 文化、民俗、风情等人文领域的开发 同样不可忽视,这些内容,有时甚至比 山水景色更具魅力。乡村游线路上的山 水或许难言雄伟壮丽,但一个地方有一 个地方的特色,却是毋庸置疑的。现 在,不少人知道了,想参观啤酒生产过 程,只有大荆游线路上有;想品尝素 食,城东一定是个好选择 任何景点 或景区,只有独具特色,才会保持长久 的吸引力,乐清发展 乡村一日游 不能忽略这一点。

eyou

到北方玩雪去喽!

在乐清很难见到下雪,偶尔老天赏 了一些雪子和小雪花,也无法感受那种 银装素裹的感觉。而最近北方下了一阵 又一阵的雪,所以要玩雪,还是去雪乡 吧!

行程安排:

第1天,从温州直飞哈尔滨。

第2天, 赴亚洲最大的国际滑雪中 心、2009年大冬会主赛场 亚布力 滑雪旅游度假区,度过开心的一日,晚 餐后入住宾馆。

第3天,赴中国第一雪乡 双峰林 《爸爸去哪儿》拍摄地游玩。

第4天,去《闯关东》、《大约在冬 季》等著名电视剧的取景地,漫步雪韵 大街。返回哈尔滨参观远东地区最大的 东正教堂 圣索菲亚教堂广场。

第5天,早餐后参观俄罗斯民族风 情小镇,中餐吃东北特色饺子宴,在东 方饺子王用餐。之后返回温州。

友情提示:请提前2小时赴机场 携带身份证件,儿童携带户口本。东北 天气寒冷,注意防寒保暖。别忘记带保 温杯,东北干燥需要多补充水。请带好 防晒霜、面膜、护手霜等护肤用品。滑 雪、溜冰等运动,请根据自身条件量力 而行。请务必带上照相机、充电宝 (雪 乡景色尤为美丽,避免因电量不够给您 的旅行留下遗憾)、补充能量的零食

等,晕车的请提前半小时服用晕车药。 雪乡一年旅游季节就两个月,接待 条件有限,物价水平也较高,用餐质量 一般,请做好心理准备。农家住宿条件 有限,自备洗漱用品。手套要多准备两 副,玩雪很容易弄湿,雪地靴一定要防 滑,以中长统靴为宜,雪不容易进入靴

本线路由乐清天马旅行有限公司提 供,更多的行程安排请扫描二维码查

成人:2780元/人

儿童:2480元/人

报名时间:11月17日9:00开始, 名额有限,额满即止。

报名方式: 添加 乐清日报乐 服务微信 yqly3303 (非公众号) 进行报名并汇款;也接受电话报名 (15858765636)。

出发日期:11月25日 支付宝:15858765636



eyou

新疆旅游礼仪禁忌

在新疆,忌踩餐布或从餐布上

饭前饭后要洗手,洗完手后不 能乱甩手上的水珠,必须用毛巾擦

不能坐在装有食物的箱子、麻 袋和装有盐的袋子和做饭用具上。

在屋内炕上坐下时,不能双腿 伸直,脚底朝人。接受或奉送礼 物、茶饭碗时要双手,单手接受或 递送物品被视为缺乏礼貌。

应听从主人的招待,如实在不 想吃东西,也要尝一口,以示尊 敬,不能完全拒绝。主人给客人倒 茶时,客人应双手捧起碗,不能为 了表示客气接过茶壶自己倒。

客人不可随便拨弄盘中的食 物,不能嗅食物,不能随便到锅灶 前去,不能随便揭看锅盆等炊具。

尽可能不剩食物于碗中。不能 将饭粒落地,万一掉到地上,要拿 起来放在餐布上;要把碗中的饭吃 干净。吃馕或馒头时,要将馕或馒 头掰开吃,不可整吃。吃完饭后不 能敲碗碟。

如有事要离席,不能从人前

走,必须到人后走。 客人不能随便翻主人家的东 西,不能在主人的房子里来回走动。

不少维吾尔人认为人们忌羡他 物或忌妒贤能的眼光,具有某种超 自然的恶的力量,会给所喜爱的 人、物或所从事的事业带来种种不 利,所以,新疆旅游禁忌凝视。

(综合)

-扫,关注我们

乐游联合乐清青旅国际旅游有限公司、乐清

天马旅行有限公司,将根据您的出行需求、做完

善的行程规划,提供优惠的机票住宿。

关注"乐游网"微信公众

号: lyw3303。回复"私人订制"

就会有弹出页面,根据表单填写

您的需求,我们将在您提交

订单后一周时间回复并联

可添加 "乐游" 服务微

咨询相关问题。

系您。(拒绝恶意订单)也

信:yqly3303(非公众号)



发送"姓名+手机号码"即可成为会员